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Росіяни активізували дроновий терор тилу
- Мучной дав зведення з основних
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бійців, "сірі зони" та загроза оптоволоконних безпілотників
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Зведення з основних напрямків фронту станом на 13 червня 2026 року

Російські військові дедалі активніше використовують FPV-дрони та
оптоволоконні безпілотники не лише на передовій, а й для охоти на
техніку і засоби зв'язку у тилових районах. Станом на 13 червня
ситуація залишається динамічною на семи напрямках, де тривають
активні бої або боротьба за контроль над населеними пунктами.
Детальне зведення оприлюднив військовий з позивним "Мучной".

За інформацією бійця, Гуляйпільський напрямок залишається одним
із найгостріших. Українські підрозділи просунулися південніше
Воздвижівки вздовж балки та покращили тактичне положення на
окремих ділянках. Проте противник відреагував оперативно - почав
активно застосовувати FPV-дрони по району просування, через що
закріпитися повноцінно поки важко. Зараз ця ділянка фактично
перебуває у статусі сірої зони, де триває боротьба за контроль.
Паралельно надійшли позитивні новини з Чарівного: бійці провели
зачистку населеного пункту від ворожих сил і наразі утримують над
ним контроль.

FPV-дрони

FPV-дрони активно атакують бійців ЗСУ

На Південно-Донецькому напрямку бойові дії тривають на рубежі
Воскресенка - Олександроград - Піддубне - Толстой. Сили оборони
продовжують тиснути одразу на декількох ділянках, а також
зафіксовано просування підрозділів західніше Зеленого Гаю. За сам
населений пункт ведуться запеклі бої - обстановка залишається
динамічною, і сторони борються буквально за кожну посадку та
укріплену позицію.

На Покровському напрямку у Родинському противник влаштував так
звані "салюти" - явище, яке вже неодноразово передувало заявам
російської пропаганди про вигадані успіхи. Мучной нагадує
аналогічну ситуацію навколо Сіверська, коли окупанти поспішили
оголосити про захоплення міста ще до реального розвитку подій. В
районі Світлого ворог продовжує полювання на засоби зв'язку -
основна увага приділяється виносним антенам та будівлям, де може
перебувати особовий склад.

На Добропільському напрямку противник посилив авіаційні удари
керованими авіабомбами по Золотому Колодязі. Мучной вказує на
типову тактику окупантів - перед можливими активними діями
максимально знищувати населений пункт авіацією. Через постійне
застосування ФАБів будівлі та укриття зазнають серйозних
руйнувань.

На Дружківському та Костянтинівському напрямках противнику
вдалося дотиснути Павлівку, після чого розпочалися інфільтраційні
заходи у напрямку Приюту. На південних околицях вже формується
сіра зона. Окупанти активно накопичують сили та підтягують
резерви. Особливо складною залишається ситуація з ворожими FPV-
дронами - їхня активність дуже висока. По Дружківці противник
застосовує оптоволоконні дрони зі збільшеною дальністю роботи:
основними цілями стають наземні роботизовані комплекси та
автомобільний транспорт. За наявною інформацією, ворог уже здатен
діставати до району Верхньої Гаврилівки.

На Слов'янському напрямку українські підрозділи успішно
відпрацювали по ворожих штурмових групах у районі Діброви -
противник там закріпився, але подальшого просування не
демонструє. Ворог активно застосовує дрони по маршруту Оріхуватка
- Рай-Олександрівка - Піскунівка - Миколаївка, роблячи акцент на
ураженні тилових районів та логістичних маршрутів.

Що означає дронова тактика для захисту
позицій

Застосування ворогом оптоволоконних дронів несе якісно нову
загрозу для українських підрозділів. Такі безпілотники не
вразливі до систем радіоелектронної боротьби, оскільки зв'язок
здійснюється не по радіоканалу. Наразі технологічної протидії
проти них немає, тож окупанти активно використовують їх як ударні
та розвідувальні засоби.

Паралельно противник цілеспрямовано атакує засоби зв'язку та
антени - це частина ширшої стратегії. FPV-дрони стали одним із
ключових інструментів для знищення штурмових груп і техніки, а
також важливим елементом зриву підвозу боєприпасів. Втім, ворог
використовує ту саму зброю проти тилової інфраструктури
захисників.

Протягом минулої доби, 12 червня, на фронті зафіксовано 237
бойових зіткнень, а найбільша активність ворога зберігалася на
Покровському напрямку. 
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 У Покровську ЗСУ знищили шість точок запуску ворожих дронів
 Окупанти тиснуть на Костянтинівку з флангів і продовжують

просування
 Росіяни тиснуть авіабомбами, ЗСУ шукають слабкі місця - що

відбувається на Олександрівському та Південно-Донецькому
напрямках
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Трамп та Путін потрапили в одну й ту

саму пастку - ЗМІ пояснили, де

помилилися обидва старигані
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